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ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia nove do mês de junho do ano dois mil e vinte e 

cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Décima Nona (19ª) Sessão Ordinária 

do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de junho de 2025. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), 

Luis Roberto Tavares (08), Luiz Fernando Saviano (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e Wilians Mendes 

de Oliveira (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia 
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Sagrada. Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e 

submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do 

artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, 

todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente), o Requerimento nº 336/2025, de 

Justificativa de Falta, por doença, conforme atestado médico 

anexo, do Vereador Márcio Evandro Ribeiro, para a Décima 

Sexta (16ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano da décima nona 

legislatura, realizada na data de 19/05/2025, pedido que foi 

submetido a votos, pelo presidente, e aprovado por todos os 

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e 

submeteu à apreciação do Plenário, na forma do artigo 81, II, 

“c”, do Regimento Interno Vigente; combinado com o artigo 

44, III, da Lei Orgânica de Mogi Mirim, o Requerimento nº 

337/2025, de Justificativa de Falta do Vereador Márcio 

Evandro Ribeiro, para a Décima Sétima (17ª) e Décima Oitava 

(18ª) Sessões Ordinárias, do primeiro ano da décima nona 

legislatura, realizadas nas datas de 26/05/2025 e 02/06/2025, 

pedido que foi submetido a votos, pelo presidente, e aprovado 

por todos os presentes. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário a Ata da Décima 

Sétima (17ª) Sessão Ordinária, realizada em 26 de maio de 

2025, a qual, depois de achada conforme, foi devidamente 

assinada pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto 

Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Ata foi aprovada por 

todos os presentes. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à 

Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei 

nº 59 de 2025, de autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos, “Dispondo sobre a criação do Programa de 

Apadrinhamento de animais alocados no Canil Municipal de 

Mogi Mirim e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 60 de 2025, de autoria do 

Vereador Cristiano Gaioto, “Instituindo no Calendário Oficial 

do Município, o dia Municipal da Merendeira Escolar e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 
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conforme Art. 49 do Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 

61 de 2025, de autoria dos Vereadores Cristiano Gaioto, 

Marcos Antônio Franco e Willians Mendes de Oliveira, 

“Instituindo o Programa Municipal de Capacitação de 

Cuidadores, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Decreto Legislativo nº 28 de 2025, de 

autoria do Vereador Márcio Evandro Ribeiro, “Concedendo o 

Título de Cidadão Mogimiriano ao Senhor “João Alfredo 

Arantes Vasconcelos””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela 

ordem, fez uso da palavra a Vereador Mara Cristina 

Choquetta, pedindo que a entrada do Requerimento n.º 

358/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da 

Vereadora foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

pedindo que os Requerimentos e as Moções fossem votados 

Em Bloco. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, pedindo destaque das Moções n.ºs 176 e 

180 de 2025. Colocados a votos, em sessão de hoje, os pedidos 

dos Vereadores foram aprovados por unanimidade. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, 

pedindo que a Moção n.º 165 fosse lida na íntegra. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 331/2025 - Assunto: REQUER, AO EXMO. 

SR. PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETÁRIA COMPETENTE, UM 

ESTUDO DE TRAFEGO COM OBJETIVO DE REDUZIR O 

CONGESTIONAMENTO NOS HORÁRIOS DE PICOS, 

QUANDO AUMENTA EM MUITO O NÚMERO DE 

VEÍCULOS E PEDESTRES NAS ROTATÓRIAS QUE DÃO 

ACESSO À AVENIDA PROF.º ADIB CHAIB, ROD DEP. 

NAGIB CHAIB, AVENIDA BRASIL E A RUA 

ARIOVALDO SILVEIRA FRANCO. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Requerimento Nº 334/2025 - Assunto: 
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REQUEIRO INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DE 

OBRAS E HABITAÇÃO POPULAR SOBRE QUAIS 

PROVIDÊNCIAS SERÃO TOMADAS A RESPEITO DA 

ÁGUA PARADA NA OBRA DE CONTENÇÃO DE ÁGUA 

DE CHUVA NO COMPLEXO LAVAPÉS (ZERÃO). 

Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 335/2025 - 

Assunto: REQUER, AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÃO, INFORMAÇÕES SOBRE OS 

TRÂMITES DO PROCESSO DE CONTRATAÇÃO DE 

EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DO CONCURSO 

PÚBLICO PARA O EMPREGO DE GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL E DE BOMBEIRO. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA E MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 338/2025 - 

Assunto: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM 

COM OUTORGA DE PLACA A “VILA VICENTINA DE 

MOGI MIRIM”, EM COMEMORAÇÃO AOS 125 ANOS 

DE SUA FUNDAÇÃO, NA DATA DE 03 DE JULHO DE 

2025, ÀS 19H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR, CINOÊ DUZO, DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS E CRISTIANO GAIOTO. 

Requerimento Nº 339/2025 - Assunto: REITERO A 

INDICAÇÃO Nº 480/2025 SOLICITANDO A RETIRADA 

DO ENTULHO ACUMULADO NA ÁREA INTERNA DA 

ESCOLA EMEB FRANCISCO PICCOLOMINI, BAIRRO 

SAÚDE – REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 340/2025 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA DE 

LOCAÇÃO SOCIAL NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 341/2025 - Assunto: REQUEREMOS 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 02 DE JULHO, ÀS 

18H30MIN., NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PARA TRATAR SOBRE MELHORIAS E DEMANDAS 

RELACIONADAS AO BAIRRO CHÁCARAS SÃO 

MARCELO. Autoria: CRISTIANO GAIOTO E OUTROS. 
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Requerimento Nº 343/2025 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM ENTREGA DE 

CERTIFICADO DE MOÇÃO HONROSA AOS GUARDAS 

CIVIS MUNICIPAIS, QUE EM 01 DE JUNHO DE 2025, 

QUE COMPLETARAM 30 ANOS DE SERVIÇOS, NA 

DATA DE 11 DE JUNHO DE 2025, QUARTA – FEIRA 

DAS 18H00 ÀS 22H00 NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Requerimento Nº 344/2025 - Assunto: REQUEIRO À MESA 

DIRETORA A ABERTURA DE TRATATIVAS FORMAIS 

JUNTO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, COM O 

OBJETIVO DE VIABILIZAR A CESSÃO DOS IMÓVEIS 

ATUALMENTE OCUPADOS POR ÓRGÃOS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SITUADOS NOS ANEXOS 

À CÂMARA MUNICIPAL, PARA FINS DE AMPLIAÇÃO 

E REESTRUTURAÇÃO DA INFRAESTRUTURA FÍSICA E 

FUNCIONAL DO PODER LEGISLATIVO DE MOGI 

MIRIM. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Requerimento Nº 345/2025 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM ENTREGA DE 

CERTIFICADO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

AOS POLICIAIS MILITARES DESTAQUE DO MÊS DE 

MAIO, NA DATA DE 16 DE JUNHO DE 2025, NO 

INTERVALO DA SESSÃO ORDINÁRIA, NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Requerimento Nº 346/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAR À SECRETARIA DE SAÚDE, O CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE E A MESA DIRETORA DA 

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM, 

EMENDA PARLAMENTAR PARA CONTRIBUIR COM A 

MELHORA DA SAÚDE DA NOSSA CIDADE. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento 

Nº 347/2025 - Assunto: REQUER INFORMAR À 

SECRETARIA DE SAÚDE E O CONSELHO MUNICIPAL 

DE SAÚDE SOBRE A EMENDA PARLAMENTAR PARA 

CONTRIBUIR COM A MELHORA DA SAÚDE DA 

NOSSA CIDADE. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 348/2025 - Assunto: 
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Requer a realização de Homenagem com entrega de 

certificado de congratulações aos Atletas e Equipe Técnica do 

Centro de Treinamento de Cheerleading de Mogi Mirim, 

referência nacional na formação de atletas de Cheerleading, na 

data de 30 de junho de 2025, no intervalo da sessão ordinária, 

no Plenário da Câmara Municipal. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 349/2025 - Assunto: Requer a realização de 

Homenagem com entrega de certificado de congratulações aos 

Atletas de Natação e Equipe Técnica da Academia Free Play 

Sport, que se destacaram no Campeonato Paulista Infantil de 

Inverno – Troféu Katsuo Murashige, na data de 23 de junho de 

2025, no intervalo da sessão ordinária, no Plenário da Câmara 

Municipal. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 350/2025 - Assunto: 

Solicita ao excelentíssimo senhor prefeito municipal dr. Paulo 

de oliveira e silva, com fundamento no artigo 2º, parágrafo 1º, 

da Lei Municipal 6.874 de 2025, a prorrogação do programa 

especial de regularização fiscal (refis) por mais 30 (trinta) dias. 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Requerimento Nº 351/2025 - Assunto: Requer 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, informações acerca da programação de 

eventos que serão realizados em atendimento à Lei Municipal 

nº 6.067/2019, que instituiu a Semana Municipal da 

Conscientização para Combater o Feminicídio e Outros Tipos 

de Violência Contra a Mulher, a ser realizada anualmente na 

quarta semana do mês de novembro. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 352/2025 - Assunto: REITERO A 

INDICAÇÃO 374/2025 AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

REALIZE A RETIRADA DE LOMBADA LOCALIZADA 

NA RUA SARGENTO POLÍCIA MILITAR JOSÉ 

BENEDITO DOS SANTOS, NO BAIRRO SEAC, EM 

RAZÃO DE ALAGAMENTOS CAUSADOS PELA 

MESMA”. Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 
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Requerimento Nº 353/2025 - Assunto: REQUER ÀS 

SECRETARIA DE FINANÇAS ATRAVÉS DO SETOR DE 

FISCALIZAÇÃO QUE SEJA TOMADA PROVIDENCIAS 

NECESSÁRIAS QUANTO A SITUAÇÃO CAUSA PELA 

GRANDE MOVIMENTAÇÃO DE TERRA FACE A 

CONSTRUÇÃO DE UM PREDIO AO LADO DO 

CONDOMINIO MORRO DO SOL GERANDO 

TRANSTORNOS AOS SEUS CONDOMINOS. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento 

Nº 358/2025 - Assunto: REQUER Homenagem à 

ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA DE MOGI MIRIM 

PELO ANIVERSÁRIO DE 29 ANOS DA ENTIDADE, 

COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA 03 DE JUNHO DE 

2025, a ser realizada aos dezesseis (16) dias do mês de junho 

do corrente ano, durante o intervalo da sessão ordinária, no 

Plenário desta Câmara Municipal. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA E LUIS ROBERTO TAVARES. 

Colocados a votos, em sessão de hoje, os Requerimentos 

foram aprovados, Em Bloco, por unanimidade. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, pedindo a 

leitura na íntegra da Moção n.º 169 de 2025. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

pedindo a leitura na íntegra das Moções n.ºs 176 e 180 de 

2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, pedindo a leitura na íntegra da Moção n.º 172 de 

2025. Colocados a votos, em sessão de hoje, os pedidos dos 

Vereadores foram aprovados por unanimidade. A seguir, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa: 

Moção Nº 162/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR JOSÉ FRANCISCO ROMAN, OCORRIDO EM 31 

DE MAIO DE 2025. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA, DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS E OUTROS. Moção Nº 163/2025 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO CCI- CENTRO DE CONVIVÊNCIA 

INFANTIL POR TER PROPORCIONADO AOS 
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MOGIMIRIANOS A RODA DE CONVERSA E SESSÃO 

DE AUTÓGRAFOS COM O ANTROPOGOGO E 

PROFESSOR JOSÉ PACHECO. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Moção Nº 164/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA GLORIA NAIR 

NERY FRIZERA, OCORRIDO EM 03 DE JUNHO DE 2025. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN E OUTROS. A Moção 

Nº 165/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS EM 

RECONHECIMENTO À ESCOLA ESTADUAL 

“MONSENHOR NORA”, PELO EXCEPCIONAL 

DESEMPENHO NO (IDESP), ALCANÇANDO A 

CLASSIFICAÇÃO “OURO”, EVIDENCIANDO O 

COMPROMISSO COM A EXCELÊNCIA EDUCACIONAL 

E O PROCESSO CONTÍNUO. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN E OUTROS. Moção Nº 166/2025 - Assunto: Moção 

de Congratulações e Aplausos aos Guardas Civis Municipais, 

que em 01 de junho de 2025, completaram 30 anos de serviços 

prestados à comunidade mogimiriana servindo e protegendo. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN E OUTROS. Moção Nº 

167/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À SENHORA REGINA NAVAS SANTOS DE 

ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

À FRENTE DA DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO – 

MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 168/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO TRISTE 

FALECIMENTO DO BEBÊ THEODORO RODRIGUES 

ROCHA (THÉO), OCORRIDO EM 26 DE MAIO DE 2025. 

Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS E OUTROS. A Moção Nº 169/2025 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, NA 

PESSOA DO EXMO. SENHOR DR. PAULO DE OLIVEIRA 

E SILVA, PREFEITO MUNICIPAL, PELO RECEBIMENTO 

DO PRÊMIO INOVACIDADE 2025, CONCEDIDO 

DURANTE O SMART CITY BUSINESS BRAZIL 
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CONGRESS, EM RECONHECIMENTO À IMPLANTAÇÃO 

DE PROJETO INOVADOR DE REDE PÚBLICA 

GRATUITA DE WI-FI, COM FOCO NA INCLUSÃO 

DIGITAL, MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA E 

PROMOÇÃO DA CIDADANIA DIGITAL. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Moção Nº 170/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. 

GERALDO ALVES DE AZEVEDO, OCORRIDO EM 30 DE 

MAIO DE 2.025. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO E OUTROS. Moção Nº 171/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

SANTANA FERREIRA, OCORRIDO NO ULTIMO DIA 03 

DE JUNHO DE 2025. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

E OUTROS. A Moção Nº 172/2025 foi lida na íntegra - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

COM A ASSOCIAÇÃO RESGATE A VIDA DE MOGI 

MIRIM PELO ANIVERSÁRIO DE 29 ANOS DA 

ENTIDADE, COMEMORADO NO ULTIMO DIA 03 DE 

JUNHO DE 2025. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, pedindo que a 

Moção n.º 173 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente respondeu uma 

indagação originada na plataforma do YouTube acerca dos 

atestados do Vereador Márcio Evandro Ribeiro. Salientou que 

um dos atestados possui justificativa médica e que o outro é 

apenas uma obrigação de o Vereador se justificar em casos de 

falta. A Moção Nº 173/2025 foi lida na íntegra - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O 

ENGENHEIRO CIVIL SEBASTIÃO NIERI FILHO PELO 

SEU TRABALHO DE PLANTIO DE ARVORES EM 

AREAS DE APAS E PRAÇAS DO MUNICIPIO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Moção Nº 174/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO JOVEM 

AMIGO MÁRCIO EDUARDO GODOY GONÇALVES, 

OCORRIDO EM 31 DE MAIO DE 2.025. Autoria: MANOEL 
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EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS E OUTROS. Moção 

Nº 175/2025 - Assunto: Votos de congratulações e aplausos à 

concessionária Renovias pelo início da execução de um 

projeto de recuperação de pavimento em 343 km de rodovias 

estaduais, com investimento de R$ 197 milhões e a utilização 

de soluções ambientalmente inovadoras, como o asfalto 

borracha, produzido com cerca de 150 mil pneus inservíveis. 

Essa prática representa uma solução ambientalmente 

inovadora e sustentável, ao integrar tecnologia de 

reaproveitamento de resíduos sólidos urbanos com benefícios 

diretos à infraestrutura viária e à preservação do meio 

ambiente, promovendo a sustentabilidade e o compromisso 

com a responsabilidade socioambiental. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Moção Nº 177/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR MARCELO 

AMORIN, OCORRIDO NO DIA 04 DE JUNHO DE 2025. 

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA E OUTROS. 

Moção Nº 178/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DE 

OTÁVIO ESTANISLAU DOS REIS, AMIGO IRMÃO DO 

TAMBÉM FALECIDO JOSÉ LUIZ DE AMOÊDO CAMPOS 

JUNIOR (JUNIOR AMOÊDO), OCORRIDO EM 06 DE 

JUNHO DE 2025. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS E OUTROS. Moção Nº 179/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR PAULO 

ROBERTO LIMA DE AZARIAS, OCORRIDO NO DIA 26 

DE MAIO DE 2025. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA E OUTROS. Moção Nº 181/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 

SENHORA 3º SARGENTO PM CLEONICE PICOLLOTO 

CARDOZO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À POPULAÇÃO MOGIMIRIANA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocadas a votos, 

em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em Bloco, por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a sessão 
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às 18h09, reabrindo-a às 18h48. A Moção Nº 176/2025 foi lida 

na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE APOIO AS AÇÕES QUE 

FORTALECEM PARCERIAS ENTRE OS PROGRAMAS 

SOCIAIS DO GOVERNO MUNICIPAL DO DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA E O GOVERNO FEDERAL. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção Nº 176/2025 foi 

rejeitada pela maioria dos presentes. A Moção Nº 180/2025 foi 

lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE APOIO E 

SOLIDARIEDADE À MINISTRA DO MEIO AMBIENTE E 

MUDANÇA DO CLIMA MARINA SILVA PELOS 

ATAQUES SOFRIDOS DURANTE A AUDIÊNCIA DA 

COMISSÃO DE SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA DO 

SENADO FEDERAL NO DIA 22 DE MAIO DE 2025. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção Nº 180/2025 foi 

rejeitada pela maioria dos presentes. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 500/2025 

- Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES, A 

REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NO SETOR DE 

HEMODIÁLISE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 501/2025 - Assunto: INDICO 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE MOBILIDADE 

URBANA REALIZE A SINALIZAÇÃO DE SOLO COM 

ÁREA PARA CARGA E DESCARGA EM FRENTE AO N° 

1040 À AVENIDA EXPEDITO QUARTIERI, VILA DIAS, 

ZONA LESTE. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 

502/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO 

DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, QUE 

VIABILIZE MEIOS COM A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO COM O FIM DE 

QUE O MUNICÍPIO SEJA INSCRITO NO PROGRAMA 

MURALHA PAULISTA. Autoria: WAGNER RICARDO 
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PEREIRA. Indicação Nº 504/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

REVITALIZAÇÃO DA CALÇADA DA PRAÇA 

VEREADOR MANOEL FERNANDES DE BARROS, 

BAIRRO JARDIM MARIA BONATI BORDIGNON. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 

505/2025 - Assunto: ENCAMINHA-SE AO 

EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL – MINUTA 

DO PROJETO DE LEI QUE “INSTITUI O FUNDO 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA (FUMSEG) E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN E OUTROS. Indicação Nº 506/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A MANUTENÇÃO EM 

UMA VALETA LOCALIZADA NA RUA 1 DE 

NOVEMBRO, CRUZAMENTO COM A RUA PRIMEIRO 

DE JANEIRO, BAIRRO SANTA LUZIA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 507/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A MANUTENÇÃO EM UMA VALETA 

LOCALIZADA NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, 

CRUZAMENTO COM A RUA 15 DE AGOSTO, BAIRRO 

SANTA LUZIA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 508/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A 

REPOSIÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA JOÃO CARLOS DA CUNHA 

CANTO, CRUZAMENTO COM A AVENIDA PEDRO 

BOTESI - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 509/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 
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PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA 

JOSÉ BENEDITO DE MORAES (JOSÉ ROSA), BAIRRO 

JARDIM SILVANIA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 510/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA NO CORREDOR 

DE PEDESTRES LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 511/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A 

REPOSIÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA RACHID AJUB ANDARE, 

DEFRONTE AO NUMERAL 371, BAIRRO RESIDENCIAL 

ANSELMO LOPES BUENO - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

512/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA DA 

SAUDADE (TRECHO DOS RETORNOS E ACESSO AO 

BAIRRO JARDIM LONGATTO), TUCURA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 513/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA RUA 

BENEDITA M. SCHINCARIOL PRÓXIMO A ESQUINA 

COM A RUA RIO DE JANEIRO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 514/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A PODA DE GALHOS DA 
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ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA PRIMEIRO DE 

JANEIRO, DEFRONTE AO NUMERAL 287, BAIRRO 

SANTA LUZIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 515/2025 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, A 

IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRA EM LOCALIDADE DA 

CHÁCARA SOL NASCENTE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 516/2025 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZEM COM 

URGÊNCIA A LIMPEZA, CORTE DE MATO E 

MANUTENÇÃO DA PRAÇA TERCÍLIA ROSSI TAROSSI, 

JARDIM TROPICAL, BEM COMO ADJACÊNCIAS E 

REALIZEM ESTUDOS QUANTO A VIABILIDADE DE 

INSTALAÇÃO DE ACADEMIA E PLAYGROUND NA 

PRAÇA. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 517/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A PODA DA 

VEGETAÇÃO ÀS MARGENS DA ESTRADA RURAL 

MUNICIPAL JOÃO LUIZ MORENO (MMR-357), TENDO 

EM VISTA QUE ESTÁ COBRINDO A PLACA DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO INDICATIVA DOS 

BAIRROS RURAIS. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Indicação Nº 518/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, 

IMPLANTAÇÃO/INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA AVENIDA NELSON PATELLI. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. A seguir, o Sr. Presidente 

colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Ofício C.MAB nº 621/2025 – do 

Tribunal de Conta do Estado de São Paulo, em nome de 
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Renato Martins Costa, Conselheiro-Presidente Primeira 

Câmara. Ofício do Sinsep – Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Mogi Mirim, em nome de David Barone, 

Presidente do sindicato, referente ao Projeto de Lei 

Complementar n.º 09/2025. Resposta da Secretaria de 

Suprimentos e Qualidade, em nome de Larissa Rodrigues 

Vicente, Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 

231 de 2025. Respostas da Secretaria de Mobilidade Urbana, 

em nome de Paulo Tarso de Souza, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 270 e 300 de 2025. 

Respostas da Secretaria de Obras e Habitação Popular, em 

nome de Paulo Roberto Tristão, Secretário da pasta, referentes 

aos Requerimentos n.ºs 282 e 298 de 2025. Todas as 

correspondências foram deixadas à disposição dos Vereadores 

em 9 de junho de 2025. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar 

ciência aos senhores vereadores interessados). Não havendo 

mais proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão às 18h03, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que está 

pedindo a retirada do Projeto de Lei Complementar nº 7/2025 

por meio do Requerimento n.º 357/2025. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, pedindo que os Projetos de Decreto 

Legislativo, relacionados à concessão de título de cidadão 

mogimiriano, sejam votados Em Bloco. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no 

Artigo 36 c/c § 4º do Artigo 55 do Regimento Interno. 1. 
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Parecer Desfavorável, de autoria da COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 2025/2026 ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 7/2025 de autoria do Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello que “REVOGA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 207, DE 27 DE 

DEZEMBRO DE 2006, QUE ESTABELECE O ESTATUTO 

DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM E RESPECTIVO PLANO DE CARREIRA E 

SALÁRIOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO". O 

Parecer irá a Plenário para ser discutido; se for rejeitado, o 

Projeto seguirá sua tramitação sendo encaminhado às 

próximas Comissões para análise; se for acatado, o Projeto 

será arquivado. O projeto foi retirado da Pauta. “Ex-vi” do 

disposto no caput do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 24/2025, de autoria do 

Vereador ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR, 

"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ MOGIMIRIANA À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA DEPUTADA FEDERAL 

MARIA DO PARTO MENDES ROSAS - ‘MARIA 

ROSAS’". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento. 3. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 25/2025, de autoria do Vereador WAGNER 

RICARDO PEREIRA, "CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO MOGIMIRIANO AO PADRE WELLINGTON 

GUSTAVO DE SOUZA". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 4. Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 26/2025, de autoria do Vereador 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA, "CONCEDE O 

TÍTULO DE CIDADÃO MOGIMIRIANO AO 

EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO FEDERAL 

ALEXANDRE LEITE DA SILVA". Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. 5. 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 27/2025, de autoria do 

Vereador JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI, 

"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ MOGIMIRIANA A 

GISELE DE CASTILHO PRADO BERNARDO". Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento. Colocados a votos, em sessão de hoje, os Projetos 
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de Decreto Legislativo foram aprovados, Em Bloco, por 

unanimidade. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 6. 

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 15/2025, de autoria da 

Vereadora DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS, "INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

RESGATE SOCIAL E REINTEGRAÇÃO PARA PESSOAS 

EM SITUAÇÃO DE RUA E DEPENDÊNCIA QUÍMICA NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social. Se aprovado o Substitutivo, o projeto original ficará 

prejudicado; se rejeitado, o projeto original será apreciado e 

votado pelas vias normais, conforme disposto no Art. 147, §§ 

2º e 3º do Regimento Interno. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo a 

explicação de haver o Substitutivo. Fez uso da palavra o 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, dizendo 

que o projeto busca acolher e oferecer um caminho de 

reintegração para aqueles que enfrentam a realidade da 

vulnerabilidade social. Salientou que serão priorizadas 

parcerias com entidades privadas e recursos estaduais e 

federais, garantindo sua viabilidade financeira. Em seguida, o 

Sr. Presidente destacou que o projeto carecia de algumas 

correções, sendo gerado o substitutivo e estando apto para 

votação, conforme a Comissão de Justiça e Redação. Colocado 

a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n.º 15 de 2025 foi 

aprovado por unanimidade. 7. Projeto de Lei Nº 41/2025, de 

autoria da Vereadora MARA CRISTINA CHOQUETTA, 

"INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 

O ‘CAMPEONATO MUNICIPAL DE LUTA DE BRAÇO’ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação e Parecer Conjunto das Comissões de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Márcio 

Dener Coran, parabenizando a Vereadora Mara pela iniciativa 

e o Paulo, um representante do esporte presente na sessão, e 

dizendo que esse esporte possui caráter mundial. Fez uso da 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

18 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, fazendo a 

leitura do Projeto de Lei e de sua justificativa. Comentou que 

estão presentes hoje o Paulo e o Bruno, representantes da 

equipe Águias de Aço, citando os vários atletas participantes 

dela. Ressaltou que a equipe foi a terceira melhor do Brasil em 

2024 e a segunda melhor no estado de São Paulo em 2023, 

reforçando a importância de eles aparecerem cada vez mais. 

Fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, 

ressaltando a importância desse projeto, possuindo vários 

benefícios sociais. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, dizendo ser interessante a análise da 

Mara, questionando quantos esportistas de Mogi Mirim estão 

despontando a nível nacional. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei n.º 41 de 2025 foi aprovado por 

unanimidade. “Ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 

172 do Regimento Interno. 8. Substitutivo Nº 1 ao Projeto de 

Lei Complementar Nº 8/2025, de autoria do PREFEITO 

MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE ACRÉSCIMO DE 

DISPOSITIVO À LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 

192, DE 14 DE JULHO DE 2005". Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Exame de Assuntos 

Industriais e Comerciais e de Finanças e Orçamento. Se 

aprovado o Substitutivo, o projeto original ficará prejudicado; 

se rejeitado, o projeto original será apreciado e votado pelas 

vias normais, conforme disposto no Art. 147, §§ 2º e 3º do 

Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, dizendo que a alteração que o projeto faz 

é a modificação no pagamento de 3% na taxa da alíquota nos 

serviços que legislem em cima de tributos municipais, 

passando para 2%, gerando um impacto não tão grande no 

orçamento. Salientou que a legislação proposta vai ao encontro 

daquilo que é importante para o município, a busca de novas 

receitas, considerando o avanço tecnológico e digital, podendo 

enquadrar, até mesmo, as empresas que atuam no ramo das 

apostas esportivas. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 8/2025 

foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 
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dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Antônio Franco, engrandecendo o Vereador 

Márcio do boxe pelo trabalho social realizado. Destacou que 

teve um sonho realizado e que teve a honra de lutar com seu 

companheiro Vereador João Victor. Enalteceu o atleta Mateus 

Munhoz por ter ido à África do Sul lutar e representar o Brasil. 

Agradeceu ao Deputado Federal Alexandre Leite pela emenda 

feita à Santa Casa da cidade. Agradeceu aos Vereadores 

Willians e Cristiano. Agradeceu ao Vereador João Victor pela 

ida à ALESP. Agradeceu ao Vereador Cinoê pelo carinho que 

ele tem pela sua filha. Fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, dizendo que, na semana passada, 

estavam prestes a votar a proposta de alteração do regimento 

para que as Moções deixassem de ser votadas, porém a 

proposta carecia de alguns ajustes, os quais serão realizados 

pelos próximos dias. Salientou a importância do projeto, pois 

foram gastos, hoje, mais de duas horas com o Expediente. 

Comentou, no final de semana, ocorreu a segunda edição da 

batalha cultural de rima com participação de diversos artistas. 

Destacou o trabalho do Secretário Luiz Dalbo, da cultura, por 

ser extremamente determinado e trabalhador. Citou que, no 

ano passado, participou de uma reunião com o Prefeito junto a 

várias empresas do Distrito Industrial II, as quais 

reivindicavam iluminação do Distrito, porém a Elektro vem 

procrastinando na realização da tarefa. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcos Paulo Cegatti, parabenizando o Instituto 

Coronel João Leite pela 54ª festa do quentão. Convidou todos 

para prestigiarem a APAE no final de semana. Discordou da 

fala do Vereador João, pois a Câmara é a casa do povo, 

parabenizando os Vereadores que fizeram a Moção. Pediu 

atenção à necessidade de poda de árvores no Paraíso da 

Cachoeira, criticando a empresa Elektro pela situação. 

Finalizou reforçando que aqui é a Casa do povo e que é válido 

fazer as homenagens às instituições locais. Fez uso da palavra 

o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que o 

projeto é muito importante por não entrar em discussões 
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orçamentárias ou em reorganizações administrativas, mas sim 

tendo seu foco na data em que serão feitas as distribuições das 

aulas, ajudando os portadores de necessidades especiais. 

Comentou que, no dia 18, haverá uma reunião para tratar do 

assunto do pedágio. Citou a vinda do professor Pacheco de 

Portugal que deu uma palestra sobre uma metodologia que é a 

Escola da Ponte. Destacou que a questão da Marina Silva é um 

sintoma do que ocorre no Brasil, havendo pessoas que não a 

aceitam e agridem-na. Afirmou que o Bolsa Família é um dos 

programas mais importantes do Brasil, sendo adotado agora 

pela Amanhã. Citou as duas emendas, num total de R$ 300 

mil, enviadas pelos Deputados Arlindo Chinaglia e Emídio de 

Souza para a Santa Casa e outras políticas públicas. Fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, parabenizou a 

Vereador Daniella pelo projeto acerca dos moradores de rua. 

Disse que, no final de semana, esteve com a moradora do 

ponto de ônibus e que, mesmo havendo uma casa de 

acolhimento para ir, ainda insiste em continuar no local, 

questionando a possibilidade de haver uma internação 

compulsória. Lamentou as respostas derivadas da pasta da 

Mobilidade Urbana, pois não estão sendo respostas técnicas, 

porém reforçou que conversará com o Secretário da pasta, 

Paulo Tarso. Salientou que recebeu reclamações acerca do Sol 

Nascente, pois há ruas que não possuem condições de passar 

uma ambulância, um ônibus escolar ou uma van, afirmando 

que é obrigação da Prefeitura resolver o problema. Conversou 

a funcionária Lívia da Equipotência, a qual pediu aumento dos 

valores repassados à entidade pela Prefeitura. Destacou que 

visitou o Deputado Dirceu Dalben em busca de apoio para a 

reabertura do zoológico municipal. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, citando os 

Vereadores Willians, Cristiano Gaioto, Marcos Cegatti e o 

Marcos Gaúcho. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, parabenizando o Vereador João Victor pela batalha 

de rimas. Salientou que a UBS do bairro Maria Beatriz pediu 

para avisar que de hoje até sexta-feira ficará abertas até às 19h 

por causa da vacina contra a gripe e que, no sábado, estará 

atendendo no Parque Shopping. Finalizou agradecendo aos 
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Vereadores por aprovarem o projeto sobre a queda de braço. 

Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que, 

há um tempo, foi feita uma reunião com a Equipotência na 

qual foi concluído que o valor não está bom, sendo que essas 

entidades fazem um trabalho relevante ao município. Sugeriu 

uma reunião, convidando alguns secretários e alguns 

representantes das entidades para chegarem a um acordo, 

ficando combinado que a reunião será na quinta-feira às 13h. 

Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

reforçando a importância da aprovação do projeto que dará o 

Título de Cidadã Mogimiriana à Deputada Maria Rosas, a qual 

destinou a Mogi Mirim em torno de R$ 2 milhões, 

descrevendo o destino de partes desse valor. Agradeceu ao Lar 

Infantil Aninha pelo presente concedido aos Vereadores. 

Salientou que falar desse Lar é falar de sua própria vida e que 

seu compromisso com a instituição perdurará até o final de sua 

vida. Ressaltou que, no último sábado, foi feita uma 

homenagem à Equipotência pelos seus 40 anos. Agradeceu às 

pessoas que fazem a publicidade, citando como exemplo a 

aprovação do projeto que pune administrativamente pessoas 

que invadirem ou perturbarem cultos religiosos. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que, se estivesse no 

Executivo, chamaria o Vereador Luiz Saviano para ser o 

Secretário do Meio Ambiente. Parabenizou a equipe que está 

fazendo a limpeza do Zerão, porém lamentou por serem 

poucas pessoas. Agradeceu o reconhecimento do Vereador 

Gaúcho. Citou uma música em tom de crítica acerca da 

necessidade de reforma da praça Rui Barbosa, afirmando que 

ter mais acessibilidade melhoraria o comércio local e que é 

ridículo ter de repetir diversas vezes os mesmos pedidos. 

Pediu desculpas se em algum momento magoou alguém e 

agradeceu a todos que fizeram as homenagens às escolas. Fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando o Vereador Márcio do boxe e o atleta Munhoz, 

dizendo que acompanha esse trabalho social há tempos. 

Comentou que há anos acompanha essa questão da 

revitalização das praças, porém há muitas dificuldades. 

Salientou que as verbas repassadas às entidades são muito 
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pequenas e que isso precisa ser revisto. Citou que esteve numa 

reunião com o Presidente da Casa, o Vereador Marcos 

Gaúcho, o Secretário de Saúde e administrador da Santa Casa, 

Daniel, sendo conseguidos, por intermédio do Deputado 

Alexandre Leite, R$ 500 mil destinados à maternidade. Fez 

uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, comentando 

sobre a Moção de aplausos ao Resgate a Vida. Salientou que 

pediu um ponto de ônibus na Rua Schincariol, na Santa Cruz, 

para atendimento a uma senhora que usa o serviço no local. 

Comentou sobre a senhora que mora no ponto de ônibus, a 

qual não quer ser ajudada e quer ficar lá. Contou que já 

conversou com a Cristina Puls sobre a situação e que pediu por 

ofício a internação compulsória, dando como exemplo a 

cidade de Mogi Guaçu, a qual está conseguindo esse tipo de 

internação para algumas pessoas. Disse que irá cobrar o 

andamento das investigações no caso em que uma criança de 5 

anos foi molestada numa escola na Zona Norte, havendo 

indícios de mais crianças molestadas. Fez uso da palavra o 

Vereador Cristiano Gaioto, elogiando fortemente o Vereador 

Márcio do boxe. Parabenizou o Vereador João Victor pela luta 

em conseguir os uniformes para os alunos da rede municipal 

de educação. Destacou que o Vereador Marcos Gaúcho 

recebeu um convite, podendo ser o representante regional de 

Mogi Mirim, exaltando a sua humildade. Salientou que está 

Câmara está dando muito resultado em busca de recursos para 

a cidade. Comentou que, no seu outro mandato, intermediou 

para a cidade quase R$ 5 milhões, valor que pode conseguir já 

nesse primeiro ano de mandato, exaltando o trabalho em 

conjunto. Ainda com a palavra, o Sr. Presidente lamentou a 

perda da educadora Solange, que se dedicou por 31 anos para 

cuidar das crianças e lutou muito para que as educadoras se 

tornem professoras. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Luis Roberto Tavares, dizendo que a Solange morava bem 

perto de sua casa e que ela teve um problema que grou a 

amputação de parte de braço, lamentando o seu falecimento. 

Como não havia mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 
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passamento do senhor JOSÉ FRANCISCO ROMAN, 

GLORIA NAIR NERY FRIZERA, THEODORO 

RODRIGUES ROCHA, GERALDO ALVES DE AZEVEDO, 

MARIA SANTANA FERREIRA, MÁRCIO EDUARDO 

GODOY GONÇALVES, MARCELO AMORIN, OTÁVIO 

ESTANISLAU DOS REIS, PAULO ROBERTO LIMA DE 

AZARIAS, SOLANGE MARIA MARQUES MACHADO. 

Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 

20h37, determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois 

de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


